
 حسن مصباحمدكتر         ) A(دفترچه كد ٩٨ناسي كنكور سراسري داخل كشور هوالعليم      پاسخ تشريحي احتمالي زيست ش
  

از شدن روزنه هاي هوايي ، به دنبال جذب آب پس از انباشت مواد محلول در ياخته هاي نگهبان روزنه هاي هوايي ( نه : ب ٣گزينه  -١٥٦
  همه ي روزنه هاي گياه است) 

  بررسي ساير گزينه ها:
  تعريق افزايش فشار ريشه اي است يكي از شرايط -١
  عرق (يعني مكش آب از اندام هاي هوايي) يكي از عوامل حركت آب و املاح در آوند هاي چوبي استت -٢
تواند باعث افزايش ترشح آبسزيك اسيد و بسته شدن روزنه هاي هوايي شده و سبب كاهش خروج آب از منفذ بين  خشكي هوا مي -٤

  ياخته هاي نگهبان گردد
  : سامانه دفعي حشرات (زنبور) لوله هاي مالپيگي و در كرم خاكي متانفريدي است ١زينه گ -١٥٧

  به خارج از بدن تخليه مي كند مواد دفعي را لوله هاي مالپيگي اوريك اسيد به روده تخليه مي كنند اما متانفريدي
  بررسي ساير گزينه ها:

  از دو طرف باز است.ف اما متانفريدي لوله هاي مالپيگي از يك طر -٢
  ر متانفريدي نزديك به انتها به صورت مثانه در آمده (نه در لوله هاي مالپيگي )د -٣
  در حشرات شبكه مويرگي وجود ندارد  -٤

  كتاب يازدهم سرخرگ در مجاورت شبكيه (داخلي ترين لايه چشم) منشعب مي شود  ٢٣صفحه  ٤: طبق شكل ٢زينه گ -١٥٨
  :بررسي ساير گزينه ها 

  احيه وسط بخش رنگين چشم مردمك است كه اصولا ياخته اي نيست كه نياز به تغذيه داشته باشدن -١
  نشعابات آن در مجاور زجاجيه ي شفاف (نه غير شفاف) و ژله اي قرار دارد.ا -٣
  نشعابات انتهايي آن در وسط زجاجيه به اتمام مي رسد و به ناحيه جلويي چشم نمي رسد.ا -٤

ي گيرند بخش هاي ژني و محيطي رفتار نقش پذيري است كه همانند همه ي رفتار هايي كه با يادگيري شكل م ،: منظور سوال٢گزينه  -١٥٩
  د.دار

  بررسي ساير گزينه ها :
  ي در رفتار نقش پذيري تشويق و تنبيه نقش ندارداست ول تنبيه شرطي شدن فعال تحت تاثير پاداش و -١
  جارب گذشته و موقعيت جديد است له بر اساس ترفتار حل مسئ -٣
  شرطي لازم است  يا طبيعي  در رفتار شرطي شدن كلاسيك ، محرك -٤

  : فقط انتخاب طبيعي باعث سازگاري دگره هاي باقي مانده جمعيت با محيط مي شود ٤زينه گ -١٦٠
  بررسي ساير گزينه ها :

  ل مهم رانش دگره اي حوادث طبيعي هستند يكي از دلاي -١
  از عوامل خارج شدن جمعيت از حالت تعادل رانش دگره اي است يكي -٢
  معيت هرچه كوچكتر باشد تاثير رانش بيشتر استاندازه ج -٣

صول نهايي گليكوليز مولكول پيروات است كه  براي ورود به چرخه كربس ابتدا بايد كرين دي اكسيد خود را از دست : مح١گزينه  -١٦١
  متصل شود Aاصل به كوانزيم داده و سپس تركيب دو كربنه ح

  بررسي ساير گزينه ها :
  قبل از توليد پيروات است  NADHتوليد  -٣
  توليد نمي شود ATPدر غشاي خارجي ميتوكندري  -٤

  : ميان ياخته ي اوند هاي چوبي از هر نوعي كه باشند از بين رفته است.٣زينه گ -١٦٢
  بررسي ساير گزينه ها :

  ن كمتر استضخامت ديواره در محل لا -١
  بوط به آوندهاي آبكشي است (نه چوبي)صفحه ابكشي مر -٢
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  وند هاي نردباني آوند هايي چوبي هستند كه در جابجا شدن شيره پرورده نقش اصلي را ندارند.(البته نقش كمي دارند) آ -٤

  انعكاس عطسه و سرفه است قرار دارد.قش دارد كه در مجاور بصل النخاع كه مركز ناق ز: پل مغزي در ترشح اشك و ب٣گزينه  -١٦٣
  بررسي ساير گزينه ها :

  بكه مويرگي ترشح كننده ماننده مغزي نخاعي مربوط به درون بطن هاي يك و دو هستندش -١
  پل مغزي بخشي از دستگاه ليمبيك نيست -٢
  وط به مغز مياني هستند.گانه مرب ٤برجستگيهاي  -٤

  باكتري استرشيا كلاي هستند DNAش در اي وقوع جه: همه ي موارد از پيامده٣گزينه  -١٦٤
  : مواردبررسي 

خش ساختاري ژن هاي مربوط به آتزيمها ي تجزيه كننده لاكتوز باشد مي تواند باعث تغيير درجايگاه فعال اگر جهش درب -درست   -الف
  آن شود.

  پراتور مي شود گرجهش درژن پروتئين مهاركننده باشد مي تواند مانع اتصال به اا -ادرستن -ب
  نع اتصال شود اگردرژن پروتئين مهاركننده جهشي اتفاق افتد ممكن است مربوط به جايگاه انصال لاكتوز باشد وما –درست  -ج
  گر درراه انداز جهشي رخ دهد مي تواند برسرعت رونويسي موثر باشد.ا -رستد -د

  درانتهاي آميني زنجيره است Bوزنجيره  COOH–درسمت عامل اسيدي  Aزنجيره  : ٣گزينه  -١٦٥
  بررسي ساير گزينه ها :

  وجود ندارد C: درساختار انسولين فعال زنجيره  ١گزينه 
  باپيوند دي سولفيدي به هم اتصال دارند. B,A: حتي قبل از فعال شدن هم زنجيره هاي ٢گزينه 
  حذف نمي شود. B,A: درانسولين فعال هيچ بخشي از زنجيره هاي  ٤گزينه 

ت ( نه منفي[) مي :  سامانه ي گردشي مضاعف اولين بار در دوزيستان شكل گرفت كه ورود هوا به شش ها از طريق فشار مثب١گزينه  -١٦٦
  باشد.

  بررسي ساير گزينه ها :
  در لارو دوزيستان آبششها خارجي اند -٢
  ر شرايط خشكي بازجذب آب از مثانه به خون مانع از دست رفتن آب مي شودد -٣
  دوزيستان بيشتر مبادلات گازي از طريق پوست است در -٤

  :٢گزينه  -١٦٧
  : موارد بررسي

  ورمون ضد ادراري ، حجم ادرار كم مي شودهدر پي حضور  -رستد -الف
  رخرگ وابران ( نه آوران) اطراف بخش هاي گرديزه منشعب مي شودس -ادرستن -ب
  ئيدي بر ميززان بازجذب ( دومين مرحله تشكيل ادرار) تاثير گذار استدراري آلدوسترون هورمون پاراتيروهورمون ضد ا -درست -ج
ه اولين بخش (كپسول بومن) بازجذب را آغاز نمي كند بلكه به دومين بخش (پيچ خورده نزديك) بازجذب آغاز مي ورود مواد ب -نادرست -د

  شود.
  : در ساقه گياهان دولپه اي علفي مغز وجود دارد.٤زينه گ -١٦٨

  ير گزينه ها :بررسي سا
  ر ساقه دولپه اي (برخلاف تك لپه اي) مرز پوست مشخص است. در ضمن ساقه ي استوانه ي آوندي وجود نداردد -١
  ر ساقه ي دو لپه اي دسته جات آوندي فقط روي يك دايره قرار دارندد -٢
  ر ساقه ي تك لپه اي دسته هاي آوندي در سمت خارج بيشتر از داخل است.د -٣

   ٢نه گزي -١٦٩
  دريچه بيضي به حلزون گوش اتصال دارد وارتعاش خود رابه مايع درون  حلزون گوش منتقل مي كند.
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  بررسي ساير گزينه ها :
  : لرزش استخوان چكشي قبل از ارتعاش دريچه ي بيضي است١گزينه 
  : بازشدن كانالهاي يوني بعداز ارتعاش مايع وبخش ژله اي مي باشد.٣گزينه
  ريچه بيضي ارتباطي بابخش دهليزي ندارد: لرزش د٤گزينه 

  دستگاه عصبي روده اي مي تواند مستقل ازدستگاه خود رفتارعمل كند :٣گزينه  – ١٧٠
  بررسي ساير گزينه ها :

  : شبكه عصبي روده اي ازمري تا مخرج وجود دارد.١گزينه 
  : شبكه ي عصبي روده اي درترشح وحركات ازمري تامخرج نقش دارد.٢گزينه 
  : دستگاه خودمختار با آن ارتباط داشته وبرعملكرد آنها تاثير مي گذارد.٤گزينه 

  :٣گزينه  -١٧١
  پروتئين انتقال دهنده –هم انتقالي گلوكز باسديم نيازمند پمپ سديم پناسيم 

  لكول انتشار دهنده گلوكز (تسهيل شده) مي باشدوگلوكز وسديم وم -درست )ج -ب -الف
  قالي گلوكز آتدوسيتوز واگزوسيتوز ديده نمي شود.درهم انت –نادرست  د)

  : باقطع جوانه راسي سيتوكنين افزايش واكسين كاهش مي يابدعملكرد هورمون به ترتيب عبارت است از٢زينه گ -١٧٢
  بررسي گزينه ها :

  اكسين –) اتيلن ١
  اكسين –) سيتوكنين ٢
  آبسزيك اسيد –) سيتوكين ٣
  محركهاي رشد -) آبسزيك اسيد٤

  .منظورگويچه قطبي اول ودوم هستند :٣گزينه  – ١٧٣
  .اماگويچه اول درتخمدان ولي گويچه دوم درلوله فالوپ ايجاد مي شود –تعدادسانترومرها ي برابر دارند 

  بررسي ساير گزينه ها :
وم كروموزومهاي تك ما گويچه اول كروموزومهايي مضاعف وگويچه دا -: درگويچه اول ودوم كروموزوم همتا وجود ندارد١گزينه 

  كروماتيدي دارد
  هايي هسته اي برابر است نت ما تعداد فاما -هسته اي درگويچه اول دوبرابر گويچه دوم است DNA:مقدار٢گزينه 
  ت.ي آنها برابر اسيول وجود دارد اما عدد كروموزوم: تعداد سانتريولها درگويچه اول دوعدد ودرگويچه دوم يك عدد سانتر٤گزينه 

ميتواند درساختار وعملكرد آن تغيير شديد  ولين پروتئين شناخته شده  ميوگلوبين بود درپروتئينها باتغيير يك آمينواسيدا: ٢گزينه  -١٧٤
  ايجادكند 

  بررسي ساير گزينه ها :
  دي سولفيدي، آبگريز ويوني شركت دارند –: ميوگلوبين ساختار نهايي سوم دارد كه داراي پيوندهاي پپتيدي ، هيدروژني ١گزينه 
  زنجيره دارد اختارسوم فقط يك: زنجيره ( ها) غلط است چون س٣گزينه 
  : فقط اكسيژن را ذخيره مي كند(انواعي غلط است) ٤گزينه 

  درملخ چينه دان (محل ذخيره موقتي غذا) بالاي غدد بزاقي قرار دارد :١گزينه  -١٧٥
  بررسي ساير گزينه ها :

  : درگوسفند هزارلا درجذب آب نقش دارد كه نقش ذخيره اي ندارد٢ه گزين
   . بلكه در ملخ دندانه دار است.: سنگدان دركرم خاكي دندانه دارنيست٣گزينه 
  يعني غذا را ابتدا به خود معده مي فرستد (نه بخش عقبي معده)  پرنده دانه خوار قبل از معده هست : چينه دان در٤گزينه 

  ٩٩صفحه  ٢: طبق شكل ١گزينه  -١٧٦
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  هاي اوليه وثانويه واسپرماتيدها به يكديگر اتصال دارند ها ، اسپرماتوسيت اسپرماتوگوني
  بررسي ساير گزينه ها :

  : هسته ي فشرده مربوط به اسپرم است٢گزينه 
  تحركت فقط متعلق به اسپرم بالغ اس : توانايي٣گزينه 
  مضاعف دارند : اسپرماتوسيت ثانويه كروموزومهاي٤گزينه 

  : لايه اي كه با مخاط درتماس است زير مخاط مي باشد.٤زينه گ -١٧٧
  ياخته هاي استوانه اي مژكدار مربوط به مخاط است ( نه زير مخاط ) 

  بررسي ساير گزينه ها :
  : درزير مخاط تعدادي غدد ترشحي وجود دارد ١گزينه 
  : زيرمخاط داراي شبكه ي رگهاي خوني واعصاب است ٢گزينه 
  ماهيچه اي چسبيده است –: زيرمخاط ازسمت خارج به لايه ي غضروفي ٣گزينه 

  :درجنين ياخته هاي خوني مي توانند ازكبد وطحال هم منشاء گيرند ١زينه گ -١٧٨
  بررسي ساير گزينه ها :

  خون موثر باشدPHدرتنظيم  H+: هموگلوبين مي تواند با گرفتن ٢گزينه 
خطي دريك انتهاي هررشته قند DNAريوتها متصل نيست دراصلي به غشاء اتصال داشته ودريوكاDNA : درباكتريها  ٣گزينه  -١٧٩

  ودرانتهاي ديگر فسفات قرار دارد
  بررسي ساير گزينه ها :

  باكتريها هيستون وجود ندارد DNA: در١گزينه 
  ايگاه آغاز همانندسازي وجود دارد خطي تعدادي جDNA: در٢گزينه 
 حلقوي وجود ندارند DNAها هستند كه در نوكلئوزومDNAر شونده: واحدهاي تكرا٤گزينه 

يت مي توانند به مواد بي خطر واكنش نشان بازوفيلها درحساس .ي روي هم افتاده با دانه هاي تيره داردبازوفيل هسته دوقسمت :٣گزينه  -١٨٠
  دهند 

  ينه ها :بررسي ساير گز
  : لنفوسيتها پس ازشناسايي آنتي ژن به سرعت تكثير مي شوند١گزينه 
  : مونوسيتها پس ازتغيير به درشت خوار تبديل مي شوند٢گزينه 
  .طبيعي باعث مرگ برنامه ريزي شده مي شوند كشنده وكشنده   T: ٤گزينه 

صفات تعداددگره  دگره ي بارزندچون دراين ٣شده كه دراراي AaBbCcهمه ي زاده  aaBBCC×AAbbccازآميزش  :١گزينه -١٨١
  مي باشد  aaBbCC ١دگره ي بارز دارد گزينه ي  ٣هاي بارز تعيين كننده فنوتيپ است تنها گزينه اي كه 

يوكاريوت) اين  :باكتري وآغازيان گياه نيستند وبخش عمده فتوسنتز را انجام مي دهند ويژگي مشترك باكتريها وآغازيان ( ٤زينه گ -١٨٢
  است كه توليد پروتئين مي تواند همزمان وپشت سرهم صورت گيرد 

  بررسي ساير گزينه ها :
  مرحله است  ٣: رونويسي درهمه جانداران فقط ١گزينه 
  : باكتريها فاقد غشاهاي درون ياخته اي اند ٢گزينه 
  پليمراز به تنهايي قادر به شناسايي راه انداز نيست  RNA: درآغازيان ( يوكاريوتها) ٣گزينه 

  : هرتارماهيچه اي ازبهم پيوستن چندياخته دردوران جنيني ايجاد شده است  ٢گزينه  – ١٨٣
  بررسي ساير گزينه ها :

  : تارهاي تند بيشتر از راه بي هوازي انرژي خودرا بدست مي آورند (نه همه تاره)١گزينه 
  بيشترين انرژي خودرا از سوختن گلوكز بدست مي آورند : ماهيچه ها ٣گزينه 
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  : تارهاي كند مقدارزيادي هموگلوبين دارند ( نه همه ي تارها) ٤گزينه 
  مي شوند  بينايي متقاطعسماي اطبق شكل بخشي ازپيامها قبل از رسيدن به تالاموس دركي ٣٢صفحه  ١٤:شكل ٣زينه گ -١٨٤

  بررسي ساير گزينه ها :
  بيروني چشم به نهنج همان سمت مي روند (نه همه ي آنها)ي :پيامهاي نيمه ١گزينه 

  : پيامهاي نيمه دروني چشم به قشرمغز نيمه ي مقابل مي روند(نه همه آنها)٢گزينه ي 
  : هيچ پيامي ابتدا به لب پس سري نمي رود ٤گزينه 

هارياخته ي چ -شيياخته ي زاي -شيياخته ي روي -داز : گرده ي نارسهمه ي ياخته هاي تك لاد يك گل دوجنسي عبارتن :٤گزينه  -١٨٥
  اسپرم ها درلوله ي گرده  –ياخته هاي كيسه ي روياني  –دربافت خورش  ٢n حاصل از ميوز ياخته ي

  همه ي اي ياخته ها درهنگام تشكيل با ياخته هاي دولادي احاطه شده اند 
  اره ي كيسه ي گرده گرده ي نارس، ياخته ي رويشي وزايشي با ديو

 ٢nاسپرمها باخامه وتخمدان  ٢nوبافت خورش  ٢nياخته هاي حاصل ازميوز دربافت خورش ، ياخته هاي كيسه ي روياني باپوسته ي 
  احاطه شده اند

  بررسي ساير گزينه ها :
  : فقط گرده هاي نارس وياخته هاي حاصل ازميوز دربافت خورش ابتدا به هم متصل هستند ١گزينه 
  ير مي شوند شي ديوارهايي دارند كه دستخوش تغيفقط گرده ي رسيده وياخته ي روي ٢گزينه 
  : ياخته هاي رويشي وياخته هاي كوچك حاصل از ميوز دربافت خورش ميتوزانجام نمي دهند ٣گزينه 

ست اما درماده ي زمينه اي به نظر مي رسد دراين سوال رونويسي درميتوكندري وكلروپلاست درنظر گرفته نشده ا :١گزينه  -١٨٦
  سيتوپلاسم وروي شبكه ي آندوپلاسمي امكان ترجمه ورونويسي همزمان وجود ندارد 

  بررسي ساير گزينه ها :
ينواسيد مي شوند پس نزديكترين آمينواسيدبه عامل آميني اولين آم) افزوده COOH: آمينواسيدهاي جديد به انتهاي كربوكسيلي ( ٢گزينه 

  يعني متيونين است 
  : دورشته ي مكمل توالي هاي متفاوتي دارند  ٣گزينه 
  پيك ممكن است درحين رونويسي يا پس از آن تغيير كند . دررناي :٤گزينه 

  : ٣گزينه  -١٨٧
  : موارد بررسي

  خمدان است هرميوه حقيقي از رشد ت –الف: درست 
  خمدان بدست آمده باشندتميوه ي سيب از رشد نهنج است اما ساير ميوه هاي كاذب مي توانند ازبخشها ديگر گل به جز  –نادرست  -ب
  ز لقاح تشكيل مي شود نه ميوه ) نظر نگارنده اين دانه است كه اه درميوه هايي بدون دانه مثل موز لقاح صورت مي گيرد ( البته ب –درست  -ج
  امل تقسيم شده است كپرتقال ميوه اي است كه انواع بدون دانه ودانه دار دارد كه تخمدان با ديواره ي برچه ها بطور  –درست  -د

   ٤گزينه  -١٨٨
WW RR  ياخته دو هسته اي    W  R  تخم اصلي  

WWW  WRR  W  WW  RW  W  
 WWمي شود  WWWبراي به دست آوردن تخم اصلي از روي آندوسپرم كافي است كه يكي از اللهاي تكراري آندوسپرم حذف شود مثلا 

  (سفيد)
  ترشح مي شود همه ي گلبولهاي سفيد توانايي خارج شدن ازخون را دارند Tاز كشنده طبيعي ولنفوسيت  ٢: اينترفرون نوع ٤گزينه  -١٨٩

  ها :بررسي ساير گزينه 
  : ياخته هاي دندريتي درپوست ولوله ي گوارش قرار دارند ( خارج ازخون)١گزينه  

  : بعضي ياخته هاي سرطاني درخط دوم توسط كشنده ي طبيعي از بين مي روند٢گزينه 
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  ها توسط بيگانه خواري ازبين نمي روند : بعضي عوامل بيماري زا مثل لارو انگل توسط ائوزونيوفيل٣گزينه 
  :٤گزينه  -١٩٠

  بااتصال مالتوز به فعال كننده ي رونويسي آغاز شده واولين نوكلئوتيد مناسب براي رونويسي مورد شناسايي قرار مي گيرد 
  بررسي ساير گزينه ها :

  : درباكتريها عوامل رونويسي نقش ندارند ١گزينه 
  نه مالتوز) : لاكتوز به مهاركننده متصل مي شود وباعث تغيير شكل آن مي گردد(٢گزينه 
  : ژن هاي مربوط به تجزيه مالتوز ( نه سنتز ) آن رونويسي مي شوند ٣گزينه 

ندند تثبيت كربن دي اكسيد جو در شب و تثبيت كربن دي كه به طور معمول شب ها روزنه ها را مي ب CAM: در گياهان ١گزينه  -١٩١
  تثبيت كرين دي اكسيد در روز انجام مي شود  C4اكسيد ياخته در روز تثبيت مي شود.در گياهان 

  بررسي ساير گزينه ها :
  دي اكسيد كربن در شب دارند ،  كربن يك مرحله تثبيت CAMگياه  -٢
  كربنه است ٤تثبيت كربن دي اكسيد به صورت اسيدي  C4و  CAMدر گياهان  -٣
  اخته استدر دو نوع ي C4ا در گياهان هر دو مرحله تثبيت كربن دي اكسيد در يك ياخته ام CAMدر گياهان  -٤

   ٢گزينه   - ١٩٢
  درون شامه است ٤بخش  –ماهيچه قلب  ٣بخش  –برونشامه  ٢بخش  –بخش يك پيراشامه 

يني دارد مي برون شامه وپيراشامه داراي بافت پيوندي ( با انواعي از رشته هاي پروتئيني ) وپوششي كه در غشاي پايه ي خود رشته ي پروتئ
  باشند

  بررسي ساير گزينه ها :
  : رشته هاي عصبي با هردو ارتباط دارند ١گزينه 
  : صفحات بيانابيني فقط درماهيچه قلب وجوود دارد ٣گزينه 
  : هردوداراي بافت پوششي اند كه ياخته هاي بافاصله ي اندك  دارد ٤گزينه 

  تبديل كنند  4NH +را به  2Nوانند تباكتريهاي همزيست سيانوباكترها وريبوزومها هستندكه هردو مي توانند كه هردومي  :٢گزينه  -١٩٣
  بررسي ساير گزينه ها :

  : سيانوباكترها دربرگ گياه آزولا ودمبرگ وساقه ي گياه گونرا يعني دراندامهاي هوايي وريزوبيوم درريشه قرار دارند١گزينه 
  بيت كربن يعني فتوسنتز يا شيميوسنتزاست كه در ريزوبيوم ديده نمي شود : تث٣گزينه 
  : بخش عمده اي ازمواد آلي مورد نياز خود را از ميزبان بدست مي آورند  ٤گزينه 

   ٥٠صفحه  ١٦شكل  :٣گزينه  -١٩٤
  متصل نمي شود. ADPبه طور كلي در مراحل انقباض ماهيچه فسفات به 

  از پروتئين تشكيل شده است   با انواعيروتنوئيدها ) نده نور از رنگيزه هاي متفاوت ( كلروفيل ها وكا:هرآنتن گير١گزينه  -١٩٥
  بررسي ساير گزينه ها :

  : هرفتوسيستم فقط يك مركز واكنش دارد ٢گزينه 
به تركيبي  به تركيبي الكترون مي دهد كه با دولايه ي فسفوليپيدي غشاي تيلا كوئيد درتماس است اما فتوسيستم يك ٢:  فتوسيستم ٣گزينه 

  ابكترون مي دهد كه فقط با يك لايه ي (خارجي )  درتماس است 
  : هرفتوسيستم  تعداد زيادي آنتن گيرنده نوردارد ٤گزينه 

رد استفاده قرار ميگيرد درحشرات اغلب شرات است كه درتعيين سرعت وتركيب شيره پرورده  گياهان مو:شته ازح٢گزينه  -١٩٦
  همولنف ازطريق منافذ دريچه دار به قلب باز مي گردد

  بررسي ساير گزينه ها :
  : مغز از چند گره بهم جوش خورده ( نه مجزا ) تشكيل شده است ١گزينه 
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  ه هاي مالپيگي است نه متانفريدي (قيف مژكدار مربوط به متانفريدي است): سامانه دفعي حشرات لول٣گزينه 
  : در ستاره دريايي آبشش ها از طريق برجستگي ها كوچك و پراكنده ي پوستي انجام مي شود.٤گزينه 

  :٢گزينه  -١٩٧
  : مواردبررسي 

  ترشح غدد نقش ندارند.عصاب پيكري همه  ي حركات ارادي را كنترل مي كنند و در تنظيم ا -رستد -الف
  ركات ارادي مي توانند تحت تاثير انعكاس هاي پيكري يا اعصاب خودمختار باشند .ح -ادرستن -ب
  ثير اعصاب خودمختارنيست هيچ حركت ارادي تحت تا -ستنادر -ج
  انعكاس ها (غيرارادي) تحت تاثير اعصاب پيكري هستند. بعضي -رستد -د

  به مسطح در مي آيد  چه ي ديافراگم از حالت گنبدي: در هردمي ، ماهي٣گزينه  -١٩٨
  بررسي ساير گزينه ها :

  اهيچه هاي گردن نقش ندارد در دم عادي انقباض م -١
  ر بازدم عادي انقباض ماهيچه هاي بين دنده اي داخلي شكمي اثر نداردد -٤و  ٢گزينه 

  ون اشام به نفع خود فرد هم هست : در رفتار دگر خواهي مانند پرنده يادگير يا خفاش خ١زينه گ -١٩٩
  بررسي ساير گزينه ها :

  ربوط به زنبور عسل كارگر باشد كه ناز استمي تواند م -٢
  م عصايي ها و زنبور هاي عسل خويشاوند هستند و خفاش هاي خون اشام هم مي توانند خويشاوند باشندد -٣
  رگزيده استهمه رفتارها را انتخاب طبيعي ب -٤

  ٤گزينه  -٢٠٠
  ddAOhXhXدختر  = hXHABDdXمادر  × YhBODdXپدر

  ندارد Oدختر متولد شده گروه ه خوني 
  نوع پادتن وجود دارد كه دو جايگاه براي اتصال به آنتي ژن دارد. ٢: ٢زينه گ -٢٠١
  ادتن هايي كه محلولند كه توسط ياخته هاي پادتن ساز توليد مي شودپ -الف
  يرنده آنتي ژن را دارد.گمتصل است و نقش پادتن هايي كه به غشاي لنفوسيت  -ب

  بررسي ساير گزينه ها :
  ود.شنوع دوم توسط لنفوسيت ها ساخته مي  -١
  ن ها مستقيما، ياخته هاي بيگانه را نابود نمي كنندپادت -٣
  خي پادتن هاي محلول باعث رسوب آنتي ژن مي شوند.فقط بر -٤

  ندامي است كه آهن را ذخيره مي كند و خون اندام گوارشي ابتدا به آن وارد مي شود.ا: همه موارد درست اند. كبد ٤گزينه  -٢٠٢
  : موارد بررسي

  بد، ماده صفرا را توليد مي كند پس در توليد كلسترول نقش دارد.ك -رستد -الف
  بد، با تاوليد اريتروپوئيتين بر سرعت توليد ياخته هاي قرمز خون موثر استك -رستد -ب
  مي تواند در دوران جنيني گويچه قرمز بسازد كبد -درست -ج
  رر كبد مويرگها ناپيوسته و حفره دارند و فاصله ي ياخته هاي باخت پوششي در اين مويرگ ها زياد است.د -رستد -د

  جلوگيري مي كند.: كوريون پرده جنيني است كه در ديواره رحم مادر نفوذ مي كند . اين پرده از اختلاط خون مادر و جنين ١زينه گ -٢٠٣
  بررسي ساير گزينه ها :

  دترشح پروژسترون باعث توسعه جفت مي شو -٢
  ا تشكيل جفت در انتقال مواد مغذي به جنين نقش موثري داردب -٣
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  بلاست است.حاصل تقسيم و تمايز لايه تروفو -٤

  ي شود.: چون ناقل تحريك كننده است پس باعث باز شدن نوعي پروتئين كانالي م٤زينه گ -٢٠٤
  بررسي ساير گزينه ها :

  نتقال دهنده عصبي در فضاي سيناپسي يا تجزيه شده يا آندوسيتوز مي شود.ا -١
  صبي در جسم ياخته اي توليد مي شود.عانتقال دهنده  -٢
  ايگاه ويژه انتقال دهنده عصبي در غشاء است نه درون ياخته پس سيناپسيج -٣

  ردنه وجود دا: فقط در كلروپلاس، سبزي٤گزينه  -٢٠٥
  بررسي ساير گزينه ها :

  نه در كريچه  گرانتوفيل در ديسه قرار دارد -١
  مه ي سبزديسه ها ، كاروتنوئيد در رنگ ديسه ها هم وجود دارده -٢
  يسه ها وجود ندارند.تركيبات آلكالوئيدي در د -٣

  ٩٨بودجه بندي سوالات كنكور 
  دوازدهمسال   سال يازدهم  سال دهم

  ٢  فصل اول  ٥  اولفصل   ٠  فصل اول
  ٢  فصل دوم  ٢  فصل دوم  ٣  فصل دوم
  ٣  فصل سوم  ٢  فصل سوم  ٣  فصل سوم

  ٢  فصل چهارم  ٠  فصل چهارم  ٤  فصل چهارم
  ١  فصل پنجم  ٢  فصل پنجم  ٢  فصل پنجم
  ٣  فصل ششم  ٠  فصل ششم  ٤  فصل ششم
  ١  فصل هفتم  ٣  فصل هفتم  ١  فصل هفتم

  ٢  فصل هشتم  ٢  فصل هشتم    
      ١  فصل نهم    

  ١٦  جمع سوالات  ١٧  جمع سوالات  ١٧  جمع سوالات
  كليد تستي

٢  ١٩٦  ١  ١٨٦  ١  ١٧٦  ١  ١٦٦  ٣  ١٥٦  
٢  ١٩٧  ٣  ١٨٧  ٤  ١٧٧  ٢  ١٦٧  ١  ١٥٧  
٣  ١٩٨  ٤  ١٨٨  ١  ١٧٨  ٤  ١٦٨  ٢  ١٥٨  
١  ١٩٩  ٤  ١٨٩  ٣  ١٧٩  ٢  ١٦٩  ٢  ١٥٩  
٤  ٢٠٠  ٤  ١٩٠  ٣  ١٨٠  ٣  ١٧٠  ٤  ١٦٠  
٢  ٢٠١  ١  ١٩١  ١  ١٨١  ٣  ١٧١  ١  ١٦١  
٤  ٢٠٢  ٢  ١٩٢  ٤  ١٨٢  ٢  ١٧٢  ٣  ١٦٢  
١  ٢٠٣  ٢  ١٩٣  ٢  ١٨٣  ٣  ١٧٣  ٣  ١٦٣  
٤  ٢٠٤  ٣  ١٩٤  ٣  ١٨٤  ٢  ١٧٤  ٣  ١٦٤  
٤  ٢٠٥  ١  ١٩٥  ٤  ١٨٥  ١  ١٧٥  ٣  ١٦٥  

  بوده است ٢سوال گزينه  ١٢پاسخ -بوده است ١سوال گزينه  ١٢پاسخ 
 بوده است ٤سوال گزينه  ١٢پاسخ -بوده است ٣سوال گزينه  ١٤پاسخ 

 موردي وجود داشته است. سوال ٦سوال چهارگزينه اي و  ٤٤


